

伊士曼将以 4.9 亿美元向英力士乙酰公司出售其德克萨斯城生产基地

伊士曼将保留该基地增塑剂业务的所有权

中国，上海，2023 年 10 月 9 日——伊士曼化工公司 (NYSE: EMN) 宣布已与英力士乙酰公司 (INEOS Acetyls) 达成最终协议，将出售其位于美国德克萨斯州德克萨斯城的生产基地。英力士乙酰公司隶属于英力士集团 (INEOS Group)，是醋酸及一系列衍生物的全球生产商。德克萨斯城生产基地目前隶属于伊士曼化学中间体业务板块。根据协议，伊士曼将保留该基地增塑剂业务的所有权，但运营工作将由英力士负责。伊士曼还与英力士签订了一份谅解备忘录，旨在探讨向伊士曼供应醋酸乙烯单体 (VAM) 的长期协议方案。

此次交易总价为 4.9 亿美元，其中约 4.15 亿美元将在交易完成时支付，其余部分将在交易完成后的第一和第二周年之际等额分期支付。最终收购价取决于交易完成时的运营资本和其他调整惯例。近期的剥离收益预计将用于偿还债务。伊士曼预计此次交易将在 2024 年提高调整后每股收益。

伊士曼化学中间体业务总裁 Erwin Dijkman 表示：“我们很高兴能与英力士达成这项协议。英力士一直以来都是德克萨斯城生产基地强有力的合作伙伴，他们在乙酰领域拥有丰富的经验，与伊士曼优势互补。我们的德克萨斯城生产基地极具吸引力，拥有出色的团队，我们很高兴英力士计划进一步投资和发展该基地。我们期待与英力士紧密合作，为今年年底实现该基地的顺利过渡，并为英力士长期运营该基地的增塑剂业务做好充分准备。”

英力士乙酰公司首席执行官 David Brooks 表示：“我们很高兴能与伊士曼达成这项战略性收购交易，这将助力推动我们乙酰业务的全球发展布局。该生产基地地理位置优越，原料具有价格优势，将有利于我们未来的业务增长，以及该基地的可持续发展。”

未来，伊士曼将继续在总部美国田纳西州金斯波特生产乙酰产品。Dijkman 补充道：“作为全球领先的乙酰生产商，我们将继续致力于稳固我们的市场地位并服务现有市场。得益于我们在金斯波特拥有的整合纤维素产品线，我们将继续寻找有潜力的发展机会。例如，最近我们的纤维素产品进一步实现了在纺织品领域的增长；未来我们的 Aventa™ Renew 可堆肥材料旨在帮助食品服务领域实现可持续发展。”

在获得监管部门批准并满足其他例行条件之后，此次交易预计将于 2023 年第四季度完成。交易协议将包含双方的惯例声明、保证和约定事项。

从 2023 年第三季度开始到完成交易为止，德克萨斯城生产基地的乙酰资产将作为持有待售资产进行报告。

前瞻性声明

本新闻稿包含《1995年美国私人证券诉讼改革法案》(U.S. Private Securities Litigation Reform Act of 1995)规定的前瞻性声明。该等声明依据《1933年证券法》第27A条和《1934年证券交易法》第21E条的安全港条款做出。在此背景下，前瞻性声明通常涉及预期的未来业务和财务业绩及状况，通常包含“期望”、“预计”、“认为”、“估计”、“打算”、“计划”、“相信”、“寻求”、“看到”、“将”、“会”、“目标”等词语，以及类似表述和这些词语的变体或否定词。这些前瞻性声明涉及伊士曼和英力士乙酰公司之间的拟议交易、完成拟议交易的预期时间、资产剥离收益的用途以及拟议交易的影响和益处等。此类前瞻性声明基于特定的初步信息、内部估测以及管理层的假设、展望和计划。由于前瞻性声明受诸多风险和不确定因素影响，实际业绩或结果可能与前瞻性声明的预期存在实质性差异。尽管伊士曼认为这些前瞻性声明是基于合理的假设，但伊士曼无法保证这些前瞻性声明一定会发生。以上声明仅适用于本新闻稿发布之日。关于任何前瞻性声明的内容更新，我们不具公开说明的义务。其他可能导致最终实际结果与前瞻性声明产生实质性偏差的重要假设和因素详见公司向证券交易委员会（SEC）提交的档案文件，该等文件可在美国证券交易委员会网站 www.sec.gov 和伊士曼官方网站 www.eastman.com 查看。

关于伊士曼

伊士曼成立于 1920 年，是一家全球特种材料公司，其产品广泛应用于人们日常生活的各个领域。为了切实提高人们的生活质量，伊士曼与客户紧密合作，在提供创新产品和解决方案的同时，致力于维护安全生产和可持续发展。伊士曼的创新型增长模式运用其卓越的技术平台、不断深入的市场开拓及差异化的应用开发，在交通、建筑及消费品等终端市场中具有优势地位。作为一家包容与多元化的全球企业，公司业务遍布全球超过 100 个国家，并在全球范围内拥有约 14,500 名员工。伊士曼全球总部位于美国田纳西州金斯波特，2022 年公司收入为约 106 亿美元。更多信息，请访问 www.eastman.com。

关于英力士乙酰公司（INEOS Acetyls）

英力士乙酰公司是醋酸及一系列衍生物的全球生产商，是欧洲最大的醋酸、醋酐和醋酸乙酯生产商。在美国，英力士乙酰公司一直是北美和南美醋酸和醋酸酐的领先供应商，已有超过 45 年的历史。在亚洲，英力士乙酰公司的醋酸和商业服务全面覆盖整个区域，是亚洲最大的醋酸供应商之一，以世界级的生产标准而享誉业内。

关于英力士（INEOS）

英力士是一家全球石化制造商，由 36 个独立的业务板块组成，在 29 个国家有 194 家生产基地，拥有 26000 多名员工，主要业务是生产日常生活所需的原料和能源。其产品为社会做出了杰出贡献，在以下应用领域发挥着至关重要的作用：食品保存和清洁水供应；

风力涡轮机、太阳能电池板和其他可再生技术制造和轻量级节油型汽车和飞机制造；医疗器械和药品制造以及服装服饰制造。近年来，英力士通过推出 INEOS Automotive 汽车和 INEOS Hygienics 卫生保健产品、收购英国标志性品牌贝达弗 (Belstaff)，以及不断丰富其体育产品组合，实现了多元化业务发展。作为其温室气体减排战略的重要内容，英力士各业务部门已制定了相关的计划并采取了相应的行动，致力于在保持盈利的同时，在 2050 年前率先实现净零排放。

媒体联络：

张依依
伊士曼（中国）投资管理有限公司
邮箱： wzhang@eastman.com
电话： +86 21 61208794